

文/片 本报记者 戚云雷

6岁娃放学后 突然发起高烧

6月30日上午9点多,记者来到位于经七路该教育中心连城校区,此时七八名学生家长正在门口讨说法。一位学生家长告诉记者,他们十多位家长其实从昨天下午3点就来学校了,但校方负责人一直没有回应,所以他们就等在门口等了一宿。

王女士的儿子今年6岁,9月份就上小学了,为孩子能顺利入学,3月初她花近1.5万元给孩子报了名,就读实验五班。据王女士回忆,大约两周前,她把放学的儿子接回家,但刚到家孩子就开始发烧。“没咳嗽,也没感冒,就是高烧不退,体温39.6℃。”

王女士想用物理方法给孩子降温,但不管用,她又喂孩子吃退烧药,但刚退4个小时又开始发烧。如此干烧了两天,王女士实在坐不住了,赶紧把孩子送到医院,检查结果把她吓了一跳,白细胞数量竟高达1.9万。

“好像白细胞数量到两万五就是急性白血病,有个家长说她孩子高烧白细胞已经达到两万三了。”王女士说,她把自己孩子的情况在家长群里说了,没想到班上陆续有好几个孩子出现高烧不退的症状。无奈之下,王女士只好给孩子请了假。

高烧疑因感染 细菌性病毒

孩子白天还好好的,为什么会突然发高烧呢?王女士说,起初她也以为孩子只是普通的感冒发烧,但后来到医院检查才发现,孩子白细胞数量异常,而医生也告诉她,孩子疑似感染了细菌性病毒,所以才会出现高烧不退的症状。

从家长群里王女士得知,她孩子所在的实验五班中,陆续有20多个孩子出现了发烧症状,有的孩子甚至住院治疗。“一个班32个孩子,2/3都出现了高烧不退的症状,应该就是孩子之间相互传染的。”王女士说,她孩子的教室和睡觉的宿舍均没

衔接班20多个孩子 接连染病高烧

疾控部门已介入调查

“校区爆发细菌性感染,32人的班级有20多个孩子被传染……”6月30日上午,一则来自学生家长的求助信在朋友圈中传播。记者了解到,事发教育中心是一所幼小衔接班,自6月初以来,该中心的一个班级陆续有20多个孩子感染了不明病毒,并出现高烧不退的症状。目前,槐荫区教育局已责令涉事班级停课,疾控部门也已介入调查。



没窗户的宿舍挤下十几张三层床,住了30多个孩子。

最新进展

槐荫区教育局: 已向校方下达停课通知

就多名孩子疑似感染细菌性病毒一事,记者致电了槐荫区卫生局疾控科。工作人员表示,他们的工作人员出现场去医院做业务指导了,并让记者留下联系方式称会给回电。随后,记者又联系了槐荫区教育局,工作人员表示他们正在关注此事,并已给校方下达了停课通知。

上午11点多,槐荫区教育局职业与成人教育科的陈科

长来到涉事校区,安抚学生家长的情绪。据陈科长介绍,6月28日他们已经来过学校一次,得知实验五班有十几个孩子生病,所以给这个班级下了停课通知。至于其他班级,由于只有个别孩子出现发烧症状,所以可以继续正常上课。

“疾控中心也来了,也给学校下达了一些文件性的东西,看到到底是什么原因导致的。”陈科长表示,孩子们的发病原因

到底是不是病毒引起的,还需要疾控部门进行调查。

就五班教室和宿舍无窗户的问题,陈科长表示,他们每年都会对教育机构进行督导评估,之前也看过教室,至于通风条件是否符合标准,还需要环保部门的鉴定。“我们下一步将给学校下达整改意见,该整改的整改,如果其他班感染的学生也多了,我们也会让他立即停课。”陈科长表示。

有窗户,因此她怀疑病毒传染与通风不畅有关。

6月30日上午,记者在该中心校区看到,除了停课的实验五班,其他班级仍在正常上课。在实验五班教室,墙壁虽有一个小的透气窗,教室里也装有排气扇,但呆一会儿就感觉憋闷。“有时候我来接孩子放学,孩子也跟我说教室里很闷。”一名学生家长表示。

离教室几米远的位置,是孩子们午休的宿舍。记者看到,这间宿舍面积仅有15平米左右,却足足摆放了12张三层的儿童铁床,而且整个宿舍除了屋顶的排气扇,没有任何通风的窗户。

家长说,当初他们来学校给孩子报名时,是在有窗户的教室里试听的,因为忙于工作,平时都是家中的老人来接孩子,所以他们并不清楚孩子上课的环境。

涉事中心称补偿上课费 报销孩子医疗费

6月28日,有学生家长拨打了12345投诉此事,槐荫区教育局和疾控部门相继介入,并责令涉事班级停课。

30日上午10点多,在媒体记者的见证下,该中心两名负责人与学生家长闭门协商,但未就解决方案达成一致。“他们要退给我们6月1日到8月15日的费用,我们要求是退3月1日到8月15日的费用。”一名学生家长表示,校方还建议他们走法律途径。

“所有孩子产生的医疗费可以凭票全额报销。”该中心的一名李姓负责人表示,如果家长想让孩子继续学习,他们欢迎,对那些还在生病没有上课的孩子,他们会进行补偿和退费,也可以退6月至8月的费用,但家长要求从3月份开始退费,他们不能满足。

就学生感染疑似细菌性病毒的原因,该负责人表示,他们每天都会对学生的碗筷、桌椅等进行严格的消毒,也会检查学生是否发烧。“如果有一个学生不发烧了,但身上依然带着病菌,可能会在教室里传给其他孩子。”至于家长认为是教室通风不畅导致的病毒传播,该负责人承认不排除这种可能。

情侣不找工作专抢的哥,还让微信转账

市中警方查实5起案件,4起构成抢劫

本报记者 杜洪雷

的哥夜晚拉活 被抢走400多元

今年4月9日凌晨2时许,出租车司机段师傅在洪家楼附近拉上一名要到高新区万达的女乘客。可到高新区万达之后,女乘客突然改口称男朋友在市中区万达附近等着。

从市区东部赶往市中心,段师傅原本以为拉了一个大活,心里挺高兴。此时路上车不多,段师傅驾车很快就来到市中区万达附近,接上女乘客的男朋友。在行驶到经二纬三路路口时,女乘客要求停车结账,而其男朋友开门下车。

令段师傅想不到的是,那名男子竟然拉开车门,朝着段师傅就拳打脚踢。“你这个计价器有问题,收费不对!”男子说

道。“怎么不对了?你女朋友先是到高新万达,又来到市中万达,一共60多块钱。”段师傅直接被打蒙了。

结果,男子又对段师傅踹了几脚。“给我点吃饭的钱,这个事就算了,否则你走不了。”男子恶狠狠地说。看到对方气焰嚣张,段师傅也不敢不从,将身上的400多元现金给了男子。可是,该男子并不满意,问段师傅手机微信钱包里面有没有钱。“幸好我平常不用微信,否则里面的钱也被转走了。”

民警蹲守两天两夜 抓获抢劫嫌犯

一男一女拿到钱就离开了。段师傅越想越气,就打电话问一起开出租的朋友怎么办。“朋友说打110,这是抢劫呀。”段师傅当时就拨打110报警。“我们接到报警之后,立即联系段师傅,可是他又不想生事,取消了报警。”大观园派出所副所长陈子彪说道,即便如此,民警依然让其还原事情经过,及时固定证据。

接下来,市中区公安分局又接到一起报警。4月10日早9时,在四里村派出所辖区省体育中心东南门附近,又发生一起出租车司机被抢劫案,被抢劫现金2000余元。分局高度重视,抽调了大观园派出所、刑警

大队精干警力组成专案组,立即开展工作。

“通过对两起案件现场监控来看,涉案的嫌疑人都是那一男一女。”办案民警李铭称,掌握两嫌疑人体貌特征后,就开始追查出租车的轨迹以及两嫌疑人逃跑路线。经过调取150多个探头的监控,民警一路追查至天桥区青年居易。

此后,民警在小区附近蹲守。5月2日下午,民警最终在小区门口抓获两名嫌疑人。

两人不找工作 吃饭全是叫外卖

经查,黄某,男,26岁,本地

人,无业,曾因故意伤害罪被取保候审;张某,女,30岁,济宁市人,无业。“我们判断这两名嫌疑人绝对不会只做两起案子,于是就通过GPS向广大出租车司机推送两名嫌疑人的特征和作案特点,以此寻求更多线索。”陈子彪称,通过这一方法,民警查实了5起案件,1起构成敲诈勒索,4起构成抢劫,其中最多的一次涉案3000多元钱。

“这两名嫌疑人好吃懒做,不外出找工作,吃饭也全是叫外卖。我们在两人租住的地方发现大量空的易拉罐和烟头。”李铭称,他们专门寻找那些年龄大而且是外地口音的出租车司机,一旦现金不够,他们还让司机师傅用微信转账,可谓非常嚣张。

目前,嫌犯黄某已被市中警方刑事拘留,张某因怀孕被取保候审。